

PROGRAM ROZVOJE OBCE HORNÍ DOMASLAVICE

NA OBDOBÍ LET 2016 - 2024

Program rozvoje obce Horní Domaslavice byl schválen zastupitelstvem obce dne 7. 1. 2016 na 13. zasedání usnesením č. 185/13/2016.

**Aktualizace Programu rozvoje obce byla schválena dne 16. 1. 2024
na 11. zasedáním zastupitelstva obce Horní Domaslavice
usnesením č. 178/11/2024.**

Úvod

Základním plánovacím dokumentem obce, jenž je zakotven v zákoně č. 128/2000 Sb. o obcích, je program rozvoje obce.

Program rozvoje obce Horní Domaslavice na období 2016 - 2024 (dále jen "PRO HD") má za cíl popsat současnou situaci v obci, provést analýzu možností obce a navrhnout budoucí aktivity pro dané období na základě možností obce, představ občanů a vedení obce o její budoucí podobě.

PRO HD je jednotný a ucelený strategický dokument, který přiblíží získávání finančních prostředků z národních zdrojů i z dotací poskytovaných Evropskou unií. PRO HD vyjasňuje priority rozvoje obce a rozčleňuje jednotlivé aktivity a činnosti do následujících sedmi let.

PRO HD je v souladu s územním plánem obce Horní Domaslavice, se Strategickým plánem Mikroregionu Žermanické a Těrlické přehrady a se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Pobeskydí.

Aktualizace PRO HD se týká části dokumentu „Cíle a opatření“ a současně prodlužuje platnost PRO HD do 31. 12. 2024.

V Horních Domaslavicích dne 17. 1. 2024



^ Vysoká důležitost
 — Střední důležitost
 ∨ Nízká důležitost

Cíl: „1. Zlepšení vybavenosti obce a péče o obecní majetek”

Opatření: „1.1 Péče o sakrální stavby v obci”	Od - do	Odpovědnost	Náklady (tis. Kč)	Zdroj financování
Průběžné opravy sakrálních staveb nacházejících se na území obce - kříže, památníky, kaple				
— „1.3.1 Péče o památky v obci” Péče o památky a sakrální stavby nacházející se na území obce. Postupné opravy a neustálá péče o udržení památek v odpovídajícím stavu.			100	Vlastní
Opatření: „1.2 Dokončení rekonstrukce budovy Mateřské školy”	Od - do	Odpovědnost	Náklady (tis. Kč)	Zdroj financování
— „1.3.1 Modernizace Mateřské školy” Zateplení budovy Mateřské školy, výměna zdroje tepla			0	Vlastní + externí

Cíl: „2. Podpora kulturních, společenských a sportovních aktivit v obci”

Opatření: „2.1 Vybudování sportovního víceúčelového hřiště”	Od - do	Odpovědnost	Náklady (tis. Kč)	Zdroj financování
Umístění na pozemku obce za Obecním domem				
— „2.1.1 Projektová dokumentace”			50	Vlastní

Zpracování projektové dokumentace pro realizaci víceúčelového sportovního hřiště, které by se nacházelo za Obecním domem na pozemku obce Horní Domaslavice.

— „2.1.2 Realizace víceúčelového sportovního hřiště”			0	Vlastní + externí
Stanovení nákladů na realizaci dle projektové dokumentace. Vybudování víceúčelového hřiště v případě získání finančních prostředků z dotačních titulů.				

Opatření: „2.2 Spolupráce se spolky v obci a podpora akcí pořádaných pro občany”

Od - do

Odpovědnost

Náklady
(tis. Kč)

Zdroj
financování

⤴ „2.3.1 Podpora činnosti místních spolků”

210

Vlastní

Kontinuálně podporovat spolkový život na svém území, a to jakoukoliv činností, např. finanční podpora ve formě dotace z rozpočtu obce, podpora společenských akcí pořádaných pro občany obce Horní Domaslavice, propagace těchto akcí, oprava stávajících budov a zajištění vnitřního vybavení v rámci budov ve vlastnictví spolku či obce

Cíl: „3. Údržba a zkvalitnění technické a dopravní infrastruktury”

Opatření: „3.1 Údržba a oprava komunikací v obci”

Od - do

Odpovědnost

Náklady
(tis. Kč)

Zdroj
financování

⤴ „3.1.1 Údržba účelových komunikací v obci”

700

Vlastní

Průběžná údržba účelových komunikací v obci.

▲ „3.1.2 Oprava místní komunikace MK 8” Oprava MK 8 v případě získání dotace z Ministerstva pro místní rozvoj - Podpora obnovy a rozvoje venkova v roce 2016.	2000	Vlastní + externí
▲ „3.1.3 Oprava místních komunikací MK 5 a MK 10” V průběhu platnosti PRO HD zpracování projektové dokumentace na opravu MK 5 a MK 10 a následná oprava povrchu vozovky.	1000	Vlastní

Opatření: „3.2 Vybudování chodníku podél silnice III/4735”	Od - do	Odpovědnost	Náklady (tis. Kč)	Zdroj financování
— „3.2.1 Projektová dokumentace” Příprava projektové dokumentace, díky které by byly stanoveny náklady na vybudování chodníku podél silnice III/4735. Spolupráce na projektu v součinnosti se správou silnic MSK.			100	Vlastní
— „3.2.2 Vybudování chodníku podél silnice III/4735” Stanovení nákladů na vybudování chodníku na základě zpracované projektové dokumentace. Vybudování chodníku v případě získání dotace na zvýšení bezpečnosti provozu.			0	Vlastní + externí

Opatření: „3.3 Vybudování cyklostezky podél Žermanické přehrady”	Od - do	Odpovědnost	Náklady (tis. Kč)	Zdroj financování
Vybudování cyklostezky ve spolupráci s DSO Mikroregionu Žermanické a Těrlické přehrady				
— „3.3.1 Projektová dokumentace”			0	Vlastní

Spolupodílení se na přípravě projektové dokumentace a realizaci výstavby cyklostezky kolem Žermanické přehrady spolu s DSO Mikroregionem Žermanické a Těrlické přehrady.

Opatření: „3.4 Redimenze vodovodu”

Navýšení kapacity již kapacitně vyčerpané části vodovodu vedoucí od Obecního úřadu směrem k přivaděči

Od - do

Odpovědnost

Náklady
(tis. Kč)

Zdroj
financování

— „3.4.1 Projektová dokumentace”

Zpracování projektové dokumentace pro redimenzi vodovodu od Obecního úřadu k přivaděči - pro navýšení kapacity a umožnění zásobování dalších obyvatel pitnou vodou.

100

Vlastní +
externí

— „3.4.2 Redimenze vodovodu”

Stanovení nákladů na základě zpracované projektové dokumentace. Redimeze vodovodu v případě možnosti získat dotace z Evropských či národních zdrojů.

0

Vlastní +
externí